



人脸识别推动建筑工程质量提升

长清区首台“见证取样人脸识别系统”正式上线

本报6月17日讯(通讯员 房娟) 为进一步加强工程质量检测工作的科学性、公正性、规范性,确保送检原材料的真实准确,保障工程质量,落实质量责任,济南长清建筑工程质量检测有限公司积极响应配合济南市长清区工程质量与安全中心质量监管要求,于今年3月份正式启用“见证取样人脸识别系统”。

据了解,“见证取样人脸识别系统”是对建设工程见证员和取样员信息采集、身份识别、系统管理的平台,能够采用人脸识别技术将监理单位和施工单位指定的见证人员和送样人员的面部信息录入,见证、取样人员到检测单位办理检测委托时通过该系统进行信息识别,非

▶长清区首台“见证取样人脸识别系统”正式上线:工作人员进行人脸识别信息数据录入。



该工程指定的见证、取样人员将无法办理检测委托。长清区建设施工、监理企业

100余名取样员、见证员均进行了人脸信息数据录入,未录入人员一律没有送检

资格。

“见证取样人脸识别系统”实现了业务委托、样品收取、流转、报告发放、不合格结果等信息实时与监管平台联网,并实现信息共享。全部检测报告均在联网检测监督系统平台上出具,并采取“二维码”等统一、有效的防伪验证措施。

“见证取样人脸识别系统”上线,能真正实现工程见证、取样人员和资料员的规范化管理,确保取样的真实性,杜绝徇私舞弊的现象发生。上线3个月以来,深受建设单位和监理单位拥护和好评,为推动长清区建筑工程质量进一步提高、市民百姓安居乐业提供了强有力的安全保障。

两位医师主动请缨前往对口支援

长清区中医医院召开赴甘肃对口支援人员行前会



长清区中医医院召开赴甘肃对口支援人员行前会。

本报6月17日讯(通讯员 邵榕榕) 近日,长清区中医医院召开赴甘肃省临夏州对口支援行前会。院党总支书记、院长李盛长、副院长张承莲、院委会班子成员及相关科室负责人参加会议。

据了解,市卫健委援甘工作部署下达后,医院领导高度重视,即刻展开了动员。医师陈伟、吕兴福发扬先锋模范带头

作用,积极响应,主动请缨,前往甘肃参加此次对口支援工作。

院党总支书记、院长李盛长代表医院向参加此次对口支援的两位医师表示了崇高的敬意,对他们舍小家为大家,积极响应上级号召的大局意识和忘我精神给予表扬。

对口支援是一项光荣的使命和政治任务,责任重大,李盛

长希望此次参加对口支援的医务人员严格要求自己,以高尚的医德情操和无私的奉献精神,把医疗技术带到受援医院,努力为支援地区人民提供优质的医疗服务,更要把医院的优良传统与作风带到每一个需要我们的地方。帮助当地医院人才队伍建设,医疗技术水平稳步提升,确保对口帮扶工作落到实处,取得成效。

平安街道:秉公执法为民,高效服务暖心 治理取缔流动经营业户占道经营

本报6月17日讯(通讯员 李冉)

近日,平安街道有许多市民拨打12345热线,反映重汽黄河路西侧路段每天早上7点半和中午11点半左右都有流动经营业户占道经营,严重影响居民的正常出行,希望相关部门落实处理。

区综合行政执法大队派驻平安执法中队接到热线办转来的工单后,立即将该处列入了中队重点管理路段。经查,流动经营业户集中在重汽门口占道经营,该处对面就是高垣富雅华庭小区,来往车辆、人员较多,流动经营业户占道经营致使道路两侧拥挤变窄,存在安全隐患。

据了解,前期,执法人员依法多次给流动经营业户下达取缔通知,本着“疏堵结合”的方式给经营业户规划了合理的地方。但经营业户不听劝告,执法人员管理时在指定位置经营,下班后又继续在道路上经营,与执法人员打起了“游击战”,并有愈演愈烈的趋势。

此次,执法中队集中行动,对该处占道经营业户进行集中取缔。执法人员依法对占道经营业户的经营工具进行暂扣并开具暂扣单。然而,在执法过程中,有经营业户用三轮车撞向执法人员,致使一名执法人员腿部受伤;还有的商贩污言秽语辱骂执法人员。“也许有些商贩不能理解我们的工作,但我们依然要做好自己的本职工作。占道经营确实违反了法律法规,侵害了群众的利益。作为执法者,人民群众赋予了我们权力与期望,我们就应该为人民服务,尽一切努力维护群众的利益。”受伤队员坚定地说。

经过一段时间的整治,目前该路段已恢复正常交通秩序,道路通畅了,居民的心情也舒畅了。家住富雅华庭小区的王女士表示:“感谢执法中队的工作人员,为我们小区解除了心头之患。现在出门方便了,带着孩子路过也不用担惊受怕啦!”



治理小区周边占道经营。

崮云湖街道:

“四个到位”全面禁烧秸秆,打赢“蓝天保卫战”

本报6月17日讯(通讯员 李敏) 又是一年麦黄时,为消除秸秆焚烧隐患,切实保护生态环境。崮云湖街道高度重视,结合“我为群众办实事”活动,严格落实“四个到位”,扎实开展秸秆禁烧工作。

组织到位。全面推行秸秆禁烧网格化监管模式,形成街道监管、社区(村)落实的二级网格化监管责任体系。一级网格以街道领导班子成员为责任人,实行划片包负责制;二级网格以社区(村)书记、主任为主要责任人,负责本社区(村)的秸秆禁烧工作。

宣传到位。录制宣传语音,利用宣传车到村、重点区域、路段进行巡回宣传,各村大喇叭不间断宣传。同时通过设立专栏、张贴标语等形式宣传秸秆禁烧有关要求,以及秸秆禁烧的相关法律法规和处罚措施。通过有力地宣传,在全街道营造起强大的社会舆论氛围,使焚烧秸秆有害、违法形成群众共识,使禁烧



崮云湖街道推进全面禁烧秸秆工作。

成为自觉。

措施到位。秸秆清运处理不及时是造成焚烧的主要原因,针对这一问题,崮云湖街道积极组织村在秸秆有效利用的前提下,设立专门的秸秆堆放点,及时将路边、地边、村边、渠边、坑边积存的农作物秸秆清运到指定的堆放点,实行集中堆放、集中看管、集中运输、集中处理“四集中”制度,确保秸秆得到及时清运和处理,坚决消除焚烧隐患。

落实到位。在禁烧期间,街道秸秆禁烧指挥部从街道网格化环境监管中心、防火中队抽调人员组成两个工作组,对全街道范围内的禁烧工作进行监督检查。街道禁烧指挥部办公室随时对两个督导组的工作情况进行检查,及时向街道禁烧指挥部领导汇报检查情况。同时,实行领导带班和24小时值班制度,做到全方位、全天候防控,确保禁烧工作无缝隙、全覆盖,不留死角。

张夏街道:以热线入民心,让回音掷地有声 树枝扫屋顶扰民,及时协调解决

本报6月17日讯(通讯员 孔艺)

近日,张夏街道的刘女士拨打12345热线电话反映:其邻居在房屋后种植的树木每次刮风下雨,树枝都扫到自家屋顶,声音扰民,希望修剪树枝解决产生的问题。

接诉后,张夏街道张夏管理区工作人员立即赶赴现场,与来电人面对面沟通,又与该处树木

主人联系,做其思想工作。最终该处树木的主人同意将对邻居刘女士有影响的树枝进行修剪,刘女士对该处理结果表示满意。

热线件的处理让群众感受到工作人员的敬业精神,以及政府部门的工作效率。让群众诉求不再成为“烦恼事”,真正成为百姓民众的知心朋友、贴心人。

声明

张美荣遗失山东新地置业有限公司开具的鸣泉小高1#房款收据,票号:0003109;金额:300000.00元,声明作废。